
Vila Atrium

Leptokaria  je izgrađena na najlepšem delu
obale  pod  planinom Olimp,  udaljena  svega
stotinak km od Soluna, i zajedno sa mestima
Platamon, Nei Pori, Paralia i Olympic beach
čini regiju Pieria. Odličan geografski položaj,
dobra  infrastruktura,  prijatna  klima  i  toplo
more, razlozi su koji privlače nove, i razlozi
zbog  koji  se  godinama  vraćaju  "stari"
turisti.  Leptokaria  svojim  turistima  pruža
uslove za gotovo savršen odmor,  a  sve što
Vam zatreba da odmoru, može se naći ovde:
široke i dobro uredjene pešcano-šljunkovite,
šetalište,  stoletni  park,  trgovacko-pešačka  zona,  mnoštvo  restorana,  kafića,  taverni,  marketa  i
prodavnica, a kompletan ambijent upotpunjuje mnoštvo hotela, apartmana, i vila.

Grčka letovanje je aktuelno u svako doba godine, a ukoliko razmišljate da se bas ovde odmorite,
sigurni smo da nećete pogrešiti. Leptokaria je prepoznatljiva kao porodično letovalište i nudi široku
lepezu smeštajnih jedinica, od hotela i vila, do studia i apartmana. 

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Leptokarija ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Atrium



Vila Atrium je objekat izuzetnog enterijera.
Izabrali smo je zato što se nalazi u mirnom
delu  Leptokarije,  samo  200  metara  od
Leptokaria plaže na kojoj postoji mogućnost
korišćenja  ležal jki  i  suncobrana  uz
konzumaciju  pića,  a  na  samo 2  minuta  od
buke  i  vreve  jedne  od  najprometnijih
u l i ca .  Vi la  Atr ium  j e  l epa ,  nova ,
komforna.  Vila  Atrium  ima  bazen,  veliku
zajedničku  terasu  i  prostrani  natkriveni
atrijum za druženje, upoznavanje, kartanje...
Kada Vam dosadi slano brčkanje,  opuštanje
možete  nastaviti  na  bazenu  koji  je  na

raspolaganju samo gostima vile Atrium. Raspolaže sa 1/2, 1/3 i 1/4 studijima koji su opremljeni
čajnom kuhinjom, TV-om, klimom i naravno svaki studio ima TWC i terasu. Korišćenje klime je
uračunato u cenu. Posteljina i peškiri se menjaju svakih 5 dana.

https://www.leptokaria.co.rs/plaze.html

